

Téma bakalářské práce	Taneční drogy
Jméno studenta, studentky	Jiří Plíšek
Jméno oponenta	Mgr. Lenka Spáčilová

II. Posudek oponenta

Bakalářská práce Jiřího Plíška "Taneční drogy" se zabývá problematikou zneužívání extáze na tanečních akcích. Jedná se o rešeršní práci, čítající 49 stran, se standardním členěním.

Po úvodu a nastínění problému zneužívání tanečních drog se autor zabývá problematikou z hlediska chemického, farmakologického, toxikologického a neurochemického; popisuje negativní vliv extáze na kognitivní funkce a orgánovou toxicitu. V další části jsou rozebírány jiné syntetické látky, které se mohou v tabletách nabízených na černém trhu objevit. Student si uvědomuje hlavní nebezpečí užívání syntetických drog, kterým je neznámý obsah tablety, a neopomenul se této problematice dostatečně věnovat. Dále je popisován screening extáze, testování extáze na tanečních parties a zmíněna bezpečnostní doporučení pro uživatele a provozovatele hudebních akcí. Zajímalo by mě osobní názory autora na velmi diskutovanou problematiku testování extáze, která byla v současné době vyhodnocena jako nežádoucí a testování bylo zastaveno.

Diskuze je pojata zajímavým, neobvyklým způsobem, autor cituje názory uživatelů, záchranářů a účastníků tanečních parties na užívání syntetických tanečních drog.

Oceňuji použitou literaturu, autor vycházel především ze zahraničních zdrojů a ze zdrojů předních českých odborníků na problematiku tanečních drog.

Co se týče stylistické stránky práce, nacházím trochu nevyváženost mezi částí neurotoxikologickou a diskuzí. První část je psána velmi odborným stylem, s množstvím cizích slov a o odborných výrazech, u některých si nejsem příliš jistá správným překladem (např. klinodaktilie nebo spíše clinodaktylia?). Naopak diskuze je spíše laického charakteru, což jí ale neubírá na zajímavosti, ba naopak by mohla být bohatší.

Přes uvedené výtky práce splňuje náležitosti rešeršní práce a doporučuji ji proto k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace **výborně**

V Hradci Králové dne 11. 5. 2006

Podpis oponenta bakalářské práce